

## 必修navi 第4版 正誤表

頁	項目	誤	正	訂正日
18	●基本的予防策の4つ目	・フ <del>エ</del> ールプルーフ: 誤った操作をした場合、作動しないしくみ	・フルプルーフ: 誤った操作をした場合、作動しないしくみ	2023/1/17
28	No.12 eの選択肢・解説	選択肢 e 短期入所生活介護(ショートステイ) 解説 Oe: 短期入所生活介護(ショートステイ)は要支援者、 <b>要介護者</b> ともに利用できる。	選択肢 e <b>介護予防</b> 短期入所生活介護 解説 Oe: <b>介護予防</b> 短期入所生活介護は要支援者が利用できる。	2022/12/8
57	No.49 Plus α の表 赤血球製剤の有効期限	採血後 <b>21</b> 日間	採血後 <b>28</b> 日間	2024/6/12
64	健康日本21(第二次)歯・口腔の健康に関する目標 表下の注	※健康日本21(第二次)は期間が1年延長され、令和5(2023)年度までとなった。 <b>目標値の変更はない</b>	※健康日本21(第二次)は期間が1年延長され、令和5(2023)年度までとなった(削除) ※平成30(2018)年の中間報告において、平成34(2022)年度の目標値が一部修正された。「②歯の喪失防止」について80歳では60%、60歳では80%に修正されている。また、「④乳幼児・学齢期のう蝕のない者の増加」について3歳児、12歳児がともに47都道府県となり、大幅に上方修正された	2022/10/25